
PROGRAMUL PASTORAL AL ARHIDIECEZEI DE ALBA-IULIA

ÎN ANUL BOTEZULUI - 2026

Mottó: „Ne numim copii ai lui Dumnezeu! i suntem” Ș (1 In 3, 1)
Dată Eveniment Loc

IANUARIE
9-11 Fii puternic I. (Conducători) Târgu Mureș
10-12 Cu toată inima (CTI) Ucenici și Conducători Băile Selters

21 Seară de iubire adevărată 1. Târgu Mureș
24-26 CTI  week-end 1. Băile Selters
26-29 Curs pregătire cantori Șumuleu Ciuc
26 Seară de iubire adevărată 2. Gheorgheni
27 Seară de iubire adevărată 3. Odorheiu Secuiesc
31 Pastorația logodnicilor Szent Gellért

FEBRUARIE
2 Ziua mondială a vieții consacrate Șumuleu Ciuc

7 Spiritualitate mariană Șumuleu Ciuc
8-15 Săptămâna Căsătoriei Parohii 
11 Ziua mondială a bolnavilor Șumuleu Ciuc
20-22 Week-end-ul Bărbaților și Taților Șumuleu Ciuc

21-23 CTI week-end 2. Băile Selters
23-27 Exerciții spirituale preoți Șumuleu Ciuc
27-28 Curs de bază pentru pastorația familiei 3. Târgu Mureș

27-m. 1 Teologia trupului Târgu Mureș
MARTIE

6-8 Week-end-ul Femeilor și Mamelor Șumuleu Ciuc

6-8 Fii puternic II. Târgu Mureș
7 Spiritualitate mariană Șumuleu Ciuc
10-11 Întâlnirea pe țară pentru pastorația familiei

13-15 Întâlnire de tineret franciscana Dej

14-16 Week-end-ul organizatorilor Băile Selters
21-23 CTI week-end 3. Băile Selters
21 Zi de reculegere ministranți La nivel de decanat
21 Întâlnirea consilierilor La nivel de decanat
28 Zi de reculegere tineret La nivel de decanat

APRILIE
2 Liturghia Crismei Alba Iulia
6-14 Tabăra de fete Assisi, Italia
10-12 Fii puternic III. Târgu Mureș
11 Viață în Duh Miercurea Ciuc
13-15 Exercițiile spirituale pentru Asociațiile de Femei Miercurea Ciuc

17 El e Calea Târgu Mureș
18 Sfințirea de diaconi Alba Iulia
18-19 Curs de bază pentru pastorația familiei 4. Târgu Mureș

24-27 Formațiile muzicale creștine Băile Selters
25 Zi de tineret decanat Cluj Cluj-Napoca
25 Protecția Vieții cu cateheți Târgu Mureș

MAI
2 Spiritualitate mariană Șumuleu Ciuc
8 Pelerinajul rromilor botezați la Roma Șumuleu Ciuc

8-10 Concurs Sfântul Ștefan Pongrácz Vințu de Jos

8-10 Fii puternic IV. Târgu Mureș
23 Hramul de la Șumuleu Ciuc Șumuleu Ciuc

IUNIE



4-6 Prezență (semn și existență) Târgu Mureș
6 Spiritualitate mariană Șumuleu Ciuc
19-21 Încărcare Gheorgheni
26-28 Fii puternic V. Târgu Mureș
26-29 Tabere de ministranți Miercurea Ciuc, 

Alba Iulia
27 Drumul Mariei: Maraton Sacral Miercurea Ciuc

29 Sfințirea de preoți Alba Iulia
IULIE

3-5 Întâlnirea de tineret român Brașov
4 “Se trezește ziua de mâine” Șumuleu Ciuc
4 Spiritualitate mariană Șumuleu Ciuc
5-8 Pre-evanghelizare Băile Selters
6-9 Tabără de Pre-seminar Comandău
9-12 Școala Sf. Francisc de Assisi Șumuleu Ciuc
16-19 Întâlnire de tineret franciscana inter-provincială Szeged, Ungaria

24-26 Cărarea Franciscană 1. Lăzarea
AUGUST

1 Spiritualitate mariană Șumuleu Ciuc
12-16 Întâlnirea tinerilor Șumuleu Șumuleu Ciuc
21-28 Universitatea liberă creștină de vară Băile Selters

24-sz. 1 Tabăra de băieți Assisi, Italia
28-31 Cu studenții Băile Selters
29 Pelerinaj Împre-1-nă Arhidieceză

SEPTEMBRIE
5 Spiritualitate mariană Șumuleu Ciuc
9-11 Cărarea Franciscană 2. Lăzarea
12 Seria Catehetică 10 cuvinte Cluj-Napoca
9-21 CTI 7. Băile Selters
17 Zi de tineret decanat Cluj Cluj-Napoca
18-20 Cărarea Franciscană 3. Lăzarea
23-25 Clarificarea vocației Șumuleu Ciuc
26 Zi Profesională pentru Pastorația Logodnicilor Târgu Mureș

27 Duminica Sfintei Scripturi Parohii 
29 Hramul Catedralei Alba Iulia

OCTOMBRIE
2-7 Tură Tată-Fiu ?
3 Spiritualitate mariană Șumuleu Ciuc
17 Întâlnirea pe țară a carismaticilor Brașov

18 Duminica Misiunilor Parohii 
NOIEMBRIE

6-8 Masterat Franciscan Lăzarea
7 Spiritualitate mariană Șumuleu Ciuc
7-9 Conferință de Tineret Băile Selters
14 Zi de reculegere pentru familiile adoptive ?

19-22 Cursillo Băile Harghita
DECEMBRIE

5 Spiritualitate mariană Șumuleu Ciuc
11-13 Week-end spiritual de Advent Odorheiu Secuiesc
27 Duminica Sfintei Familii Parohii 
31 Revelion Franciscan Cluj-Napoca

“În botez, Cristos împletește în suflet chipul Său, cu pecetea Duhului Sfânt, într-un mod de neșters. El desparte
omul de lume și îl revendică pentru Sine. Așa cum chipul regelui sau stema statului de pe monedă arată că

banii sunt ai statului sau ai regelui, tot aşa arată chipul zugrăvit de Cristos în suflet, că acel suflet Îi aparține. În
Ziua de Apoi, când va privi în jur, din aceasta va recunoaște cine sunt ai Lui: cei din a căror suflet se reflectă

chipul Lui. (Moștenirea lui Márton Áron, vol. III., redactat de Marton József, Botez, credință, pag. 132)



Rugăciune către sfântul patron

„Sfinte/Sfântă N...,  la  botez  părinții  mi-au  dat  numele  pe  care  l-ai  purtat  tu.  Astfel  mi-ai  devenit
tovarăș/ă pe drumul meu pământesc și protector/protectoare în ceruri. Acestui nume tu i-ai adus cinste mare
în întreaga lume, înaintea lui Dumnezeu și a oamenilor. Te rog, ajută-mă, ca model al meu, să păzesc lumina
harului în inimă! Să învăț din pilda vieții tale cum să împlinesc voința lui Dumnezeu, să rămân credincios lui
Cristos  Domnul  nostru,  în  gândire  și  în  purtare, să  urmez calea  adevăraților  creștini,  pentru  ca  într-o  zi,
împreună cu tine, să pot fi părtaș al mântuirii veșnice. Amin.”(Hetényi Varga Károly: În doi cu Maestrul)

Rugăciunea nașilor

Doamne, Tu știi  că este o sarcină foarte grea  dezvoltarea trupească și sufletească a unui copil. Dar
datoria  noastră  este  și  mai  mare, și  mai  frumoasă:  ne-am  angajat  să ne  îngrijim de  viața  nevăzută,  cea
supranaturală.

Ne dorim să nu uităm niciodată  să ne rugăm  zilnic pentru creșterea lui trupească și sufletească. Cu
vorba și prin exemplul nostru trebuie să-l sprijinim în viața creștină și în acțiunile lui responsabile. Din iubirea
noastră să cunoască iubirea primită de la Tine.

Îngăduie ca speranța și credința să nu slăbească niciodată în viața noastră. Ne angajăm cu bunăvoință
să-l ajutăm la pregătirea pentru Prima Împărtășanie și pentru Miruire, și să-i stăm alături și în viața de adult.
Îngăduie-ne să îl atragem în a se întâlni cu Tine în mod regulat. 

Ne dorim să fim deschiși  cu el,  ca și  el  să se deschidă,  să aibă încredere în noi  și  să ne caute cu
sinceritate în problemele sale.

Te rugăm, binecuvântează-ne ca să fim nași buni pentru finul nostru/fina noastră. Amin.


